FeoMeTpUyeCcKkumn cmbicn
npou3BOAHOM

FeomeTpuyecknun CMbICH npou3BoAHOMN
COCTOUT B TOM, 4YTO 3Ha4yeHue MNpPoOU3BOAHOMN
dyHkuumn f(X) B TOYKe X paBHO YrroBOMYy
ko3adphpmumeHTy KacatenbHOM K rpaduky
dyHKkuMmn B Touke (X;f(x)).

f'(x)=tga=k

KacatenbHou Kk epagpuky pyHkyuu f(x)
asnsaetca npamMaa  y=kx+b.

Yucno k=tga Ha3bIBalOT YyrnoBbIM
ko3adhmMumneHTOoM nNpssMon, a yron a — yrriom
Mexay 3Tou npsiMon U ocbio Ox.

1)HanTu 3HayeHue NPou3BOAHON (PYHKLMM
f(x)=2x3+4x%-2 B TOuKe Xo=2.

2)Hantu yrnoBomn koacppmumneHT KacaTernbHOMN
K rpacouky cpyHkumm f(x)=2x3+4x%2 B Touke ¢
abcuuccom xo=2

3)HanTu TaHreHc yrna Mexay KacatenbHoOM K

rpacduky dyHkumm f(x)=2x>+4x%-2 B TOuKe C
abcuuccom xo=2 u ocbio Ox.

Peuienue:
f'(x)=(2x3+4x?-2)'=6x>+8X
f '(2)=6-22+8-2=6-4+16=24+16=40

Omeem: f '(2)=40

YpaBHeHue KacaTenbHOMU K
rpacdomky cbyHKUMM B TOUKe (Xo;T(Xo))

y= 1 (x)+ '(X)-(X-Xo)

HanucaTtb ypaBHeHMe KacaTenbHOM K rpacuky
dyHKUMM  f(X)= 2x3+4x>-2
B TOUYKe ¢ abcuuccom Xo=-2.

PeweHue:

f(-2)= 2(-2)°+4(-2)*-2=2:(-8)+4-4-2=
=-16+16-2=-2

f'(x)=( 2x3+4x?-2)'=6x*+8x

f '(-2)=6-(-2)°+8-(-2)=6-4-16=24-16=8
y=Tf (x)+f '(X)(x-Xo)

(Modcmaeum e ¢hopmyny:

Xo=-2; f(x)=-2; f’(x)=8)

y= -2+8(x-(-2))

y=-2+8(x+2)
y=-2+8x+16
y=8x+14

Omeem: y=8x+14




